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ΘΕΜΑ: «Επιτακτική ανάγκη διάνοιξης του δρόμου που συνδέει το Χαλίκι
Θέρμου με το Αγρίνιο και Προυσό»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Απροσπέλαστος εμφανίζεται ο δρόμος που συνδέει το Χαλίκι Θέρμου με το Αγρίνιο και
τον Προυσό μέσω Λαμπιρίου. Το πρόβλημα οφείλεται σε μια μεγάλη κατολίσθηση που
συνέβη κατά τις καταστροφικές πλημμύρες της 11ης Δεκεμβρίου 2021 και η οποία είχε
σαν αποτέλεσμα τον αποκλεισμό του δρόμου, κάτι που συνεχίζεται έως σήμερα. Ο
όγκος της κατολίσθησης ήταν ιδιαίτερα μεγάλος, καθώς ένα μέρος μιας ολόκληρης
βουνοπλαγιάς κατολίσθησε από ύψος εκατοντάδων μέτρων, καταπλακώνοντας τον
δρόμο, ο οποίος γέμισε από δέντρα και τόνους χώματος, με τον κίνδυνο νέας
κατολίσθησης να ελλοχεύει. Γνώση για το γεγονός έχουν τόσο ο Δήμος όσο και η
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας με το κατολισθητικό φαινόμενο να έχει αξιολογηθεί.
Εξαιτίας του τεράστιου όγκου των φερτών υλικών που έχουν φράξει τον δρόμο, καθώς
και του κινδύνου νέων κατολισθήσεων, στάθηκε αδύνατη η διάνοιξη του δρόμου με
μέσα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Η αντιμετώπιση του προβλήματος δεν είναι
εύκολη τεχνικά, καθώς θα πρέπει να υλοποιηθεί ειδική γεωτεχνική μελέτη με την
ταυτόχρονη εξασφάλιση πόρων, προκειμένου να μπορέσει να πραγματοποιηθεί.
Αποτέλεσμα των ανωτέρω είναι η δυσκολία που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της
περιοχής να μεταβούν στις εργασίες τους στην περιοχή του Προυσού, καθώς και προς
τις καλλιέργειες και τα ζώα τους. Εναλλακτική οδός για να έχουν πρόσβαση σε αυτά
υφίσταται, όμως ο συνολικός χρόνος που απαιτείται μεγαλώνει δραματικά, καθώς
χρειάζονται τέσσερις επιπλέον ώρες για να τα προσεγγίσουν.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες, προκειμένου να καταρτιστεί ειδική
γεωτεχνική μελέτη και στη συνέχεια να υλοποιηθεί, ούτως ώστε να αντιμετωπιστεί η
συνεχής κατολίσθηση και να διανοιχθεί ο ανωτέρω δρόμος που συνδέει το Χαλίκι
Θέρμου με το Αγρίνιο και τον Προυσό;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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